3apnava D. YTpeHHAA npobexka

B nepBbI AeHb CNOPTCMeH npobexan X KMIoMeTpoB, a 3aTeM OH
Kaxkabi aeHb yBennumsan npober Ha 10% oT npeablayLiero
3Ha4YeHus.

[0 J,aHHOMY 4yncny y onpenennTe HOMep AHS, Ha KOTopbIn npober
CNOPTCMEHa COCTaBUT HE MeHee Yy KUJTIOMETPOB.

BxoaHble AaHHble
[lporpamMmma nosyyaeT Ha BXO4 AeUCTBUTESIbHbIE Yncna X Ny

BbiXOoAHbIE AAHHbIE
[TfporpaMMa AO/1XKHA BbIBECTU OAHO HAaTypaslbHOE 4Yncso.

[TpumMepbl <script>

BXOAHble AaHHbIE let x = 10:

10 let temp=x;

20 lety = 20;

function day(x,y)

BbIXOAHblE AAHHbIE {

9 let result =1;
let count=1;
while(1)

{
X *=1.1;
count++;
if(x >=vy)
{

break;

}

}

return count;
}
let result = day(10,20);
document.write(result);
</script>



